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Stručni organi
Član 55.

Stručni organ visokoškolske ustanove odlučuje o pitanjima od interesa za
realizaciju nastave, naučnog, istraživačkog i umetničkog rada.

Pri raspravljanju, odnosno odlučivanju o pitanjima koja se odnose na
osiguranje kvaliteta nastave, reformu studijskih programa, analizu
efikasnosti studiranja i utvrđivanje broja ESPB bodova, u stručnim organima i 
njihovim telima učestvuju predstavnici studenata.

U stručnim organima iz stava 2. ovog člana studenti čine do 20% članova, a u 
njihovim telima čine 20% članova.
....
Sastav, delokrug, broj članova, način izbora, trajanje mandata, kao i način
odlučivanja stručnih organa visokoškolske ustanove, uređuju se statutom
visokoškolske ustanove.
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Nastavno-Načna Veća
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Nastavno-Načna Veća
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Organ upravljanja
Član 51.

Organ upravljanja visokoškolske ustanove je savet.
Broj članova saveta je neparan.

Sastav saveta visokoškolske ustanove
Član 52.

Broj članova saveta visokoškolske ustanove čiji je osnivač Republika je
najmanje 17, u skladu sa statutom visokoškolske ustanove.
....
Od ukupnog broja članova saveta iz stava 1. ovog člana, predstavnici
visokoškolske ustanove čine dve trećine, zaokruženo na najbliži neparan broj, 
dok su predstavnici studenata i predstavnici osnivača zastupljeni sa jednakim
brojem članova do punog sastava.

Nadležnost saveta
Član 53.

....
8) donosi odluku o visini školarine, na predlog stručnog organa;
...
10) donosi opšti akt o disciplinskoj odgovornosti studenata;
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Savet visokoškolske ustanove
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Savet visokoškolske ustanove
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Poređenje NNV i Savet

Prisustvo studenata na NNV i Savet
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Dekanski kolegijum
Održavanje DK
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Ostala tela
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14.5%
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Da li ste formirali Komisiju za kvalitet?
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Da li VU po potrebi formira komisiju za izbor dekana?
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Oceniti uticaj studenata pri donošenju odluka u telima VU
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Ostala tela

Da li uprava VU motiviše studente da učestvuju u procesima odlučivanja
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Ankete u visokoškolskoj ustanovi
Uvid u rezultate ankete i ocene akademskog osoblja
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Izbori za Studentski parlament
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Nezavisni kandidati
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Izbori za Studentski parlament

Izborni sistem Studentskog parlamenta
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Finansiranje Studentskih parlamenata

Finansiranje jačanja kapaciteta stud predstavnika
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Broj aktivnosti koje se finansiraju
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Studentska pitanja
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Kome se studentski predstavnici obraćaju ako je problem nerešiv na nivou VU?
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Studentska pitanja

Da li su studenti upoznati da postoji Evropska studentska unija?
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http://sigmus.edu.rs

nenad.jovanovic@elfak.rs

Hvala na pažnji


